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ΘΕΜΑ: Σχέδιο αγωνιστικού υγειονομικού πρωτοκόλλου Μουάιτάι  

 
 Ο προληπτικός έλεγχος (testing) αθλητών θα είναι όπως στις ισχύουσες διευκρινιστικές οδηγίες της 

Γ.Γ.Α. (Πίνακας 2). 
 Για την ισχύ πιστοποιητικού νόσησης διευκρινίζεται πως διαρκεί έως ενενήντα (90) ημέρες μετά από 

τον πρώτο θετικό έλεγχο. Ειδικώς, τα πιστοποιητικά νόσησης που εκδόθηκαν από τις 8.7.2021 έως 
και τις 31.10.2021 είτε κατόπιν εργαστηριακού ελέγχου με τη μέθοδο PCR είτε κατόπιν ελέγχου με 
τη χρήση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού COVID-19 (rapid test) παραμένουν σε ισχύ έως 
εκατόν ογδόντα (180) ημέρες μετά από τον πρώτο θετικό έλεγχο και πάντως όχι πέραν της 
31ης.1.2022. Η ισχύς των πιστοποιητικών νόσησης που εκδόθηκαν από την 1η.11.2021 έως και τις 
4.12.2021 είτε κατόπιν εργαστηριακού ελέγχου με τη μέθοδο PCR είτε κατόπιν ελέγχου με τη χρήση 
ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου κορωνοϊού COVID-19 (rapid test) διαρκεί ενενήντα (90) ημέρες. 

 Για τη συμμετοχή στους αγώνες θα πρέπει να προσκομιστεί και επικαιροποιημένη κάρτα υγείας 
αθλητή, ιδιαίτερα μετά από νόσηση. 

 Ο μέγιστος αριθμός παρευρισκομένων, ταυτόχρονα, στην εγκατάσταση δεν θα ξεπερνά τους 500. 
 Παρουσία και προληπτικός έλεγχος θεατών: Εφαρμόζονται όσα προβλέπονται στις ισχύουσες 

διευκρινιστικές οδηγίες της ΓΓΑ καθώς και στην ισχύουσα ΚΥΑ. 
 Θα πραγματοποιείται απολύμανση όλων των χώρων πριν από την έναρξη κάθε ημέρας και στο τέλος 

αυτής. (αποδυτήρια, τουαλέτες, κοινόχρηστοι χώροι) σύμφωνα με τις Οδηγίες του ΕΟΔΥ. 
 Συστήνεται η αποφυγή χρήσης γαντιών και αντί αυτού η σχολαστική απολύμανση των χεριών. Η 

χρήση γαντιών μιας χρήσης είναι υποχρεωτική μόνο κατά την μεταφορά ιματισμού και την παροχή 
ιατρικής βοήθειας.  

 Όλοι οι απαραίτητοι εμπλεκόμενοι μέσα στον αγωνιστικό χώρο, καθ΄ όλη την διάρκεια της 
παραμονής τους εντός της εγκατάστασης θα φορούν μάσκα καθώς και οι αθλητές, εκτός της 
διάρκειας του αγώνα και της προθέρμανσης. H χρήση της μάσκας θα είναι υποχρεωτική και σε 
ανοικτούς χώρους. Οι διαιτητές θα φορούν μάσκα και γάντια μιας χρήσης. 

 Τελετές απονομών δε θα επιτρέπονται. 
 Οι εργαζόμενοι στους αθλητικούς χώρους κατά τη διεξαγωγή των αγώνων, που δεν είναι 

πλήρως εμβολιασμένοι, ή νοσήσαντες με πιστοποιητικό νόσησης σε ισχύ, προσκομίζουν PCR test 72 
ωρών ή rapid test 48 ωρών πριν την έναρξη των αγώνων. 

 Επιτρέπεται η χρήση αποδυτηρίων (από αθλητές) με τις κάτωθι προϋποθέσεις: 
-Παρουσία ενός ατόμου ανά 2 τ.μ. εντός των αποδυτηρίων, με ταυτόχρονη 
απόσταση 1,5 μέτρου. 
-Χρήση του πενήντα τοις εκατό (50%) της δυναμικότητας των καταιονιστήρων 
(ντους). 
-Αυστηρή τήρηση όλων των κανόνων Δημόσιας Υγείας. 

 Γιατρός θα εξετάζει όλους τους αθλητές προτού αγωνιστούν.  
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 Κατά τη διάρκεια των διοργανώσεων και σε όλες τις δράσεις της Ομοσπονδίας (σεμινάρια 
διαιτητών/κριτών, τεχνικά σεμινάρια και ενημερώσεις προπονητών) θα τηρείται απαρέγκλιτα το 
παρόν υγειονομικό πρωτόκολλο και οι επικαιροποιημένες οδηγίες της Γ.Γ.Α., καθώς και ο ανώτατος 
αριθμός παρευρισκομένων. 

 Κατά τα λοιπά θα τηρηθούν όλοι οι απαραίτητοι κανόνες και κανονισμοί αγώνων όπως 
προβλέπονται. 

 Στον χώρο θα υπάρχει χώρος απομόνωσης ύποπτου περιστατικού Covid 19, όπου η χρήση διπλής 
μάσκας ή μάσκας υψηλής αναπνευστικής προστασίας είναι υποχρεωτική. 

 Σε περίπτωση ύποπτου κρούσματος εκτός της άμεσης επικοινωνίας με τον ΕΟΔΥ θα γίνεται 
παραπομπή στις Επικαιροποιημένες οδηγίες για τη διαδικασία ελέγχων COVID-19 και 
για τη διαχείριση κρούσματος στον αθλητισμό:  
https://gga.gov.gr/images/Updated_odigies_diaxeirishs_krousmatos_COVID-19_03_01_2022.pdf 
της Υγειονομικής Επιστημονικής Επιτροπής της Γ.Γ.Α.  

 Σε περίπτωση ύποπτου κρούσματος στο τεχνικό επιτελείο ή προσωπικό συλλόγου / ομοσπονδίας / 
εγκατάστασης θα ακολουθούνται οι Οδηγίες του ΕΟΔΥ για τον γενικό πληθυσμό : 
https://eody.gov.gr/wp-content/uploads/2021/12/epikairopoiisi-odigion-apomonosis-kai-
karantinas-kroysmaton-covid-19-20211229.pdf 
 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

   Μετά τιμής 
 

                              Ο Πρόεδρος                                                    Ο Γενικός Γραμματέας 
 

                                                                                                                                                                      

                                Ιωάννης  Σ. Παπαδόπουλος                                Νικόλαος Κ. Κετσελίδης 
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